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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2021/03474
Datum: 01.12.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Eigendorf, Eric

Dr. Burkert, Silke

Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 22.12.2021 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Prifung von
Luftfilteranlagen in Schulen und der Durchfihrung von Modellprojekten

Um die Virenlast in den Klassenzimmern zu verringern und einen sicheren Schulbetrieb zu
gewahrleisten, wurden in vielen deutschen Schulen Luftfilteranlagen installiert. Im September
2021 beschloss der Stadtrat daher, dass die Installation auch in Halle gepruft und womdéglich

Modellprojekte umgesetzt werden sollen. Das Ergebnis dieser Prifung sollte im Oktober
2021 vorliegen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung:

Zu welchem Ergebnis kam die Stadtverwaltung bei dieser Priifung?

Wie ist der aktuelle Stand in der Umsetzung der Installation von Luftfilteranlagen?
In welchen Schulen existieren Raume, die nicht quergeliftet werden kénnen?

In welchen Schulen wurden bereits Luftfilteranlagen installiert?

In welchen Schulen werden in ndherer Zukunft Luftfilteranlagen installiert?
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gez. Eric Eigendorf gez. Dr. Silke Burkert
Vorsitzender Bildungspolitische Sprecherin
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)



¥ | halle

x*

Stadt Halle (Saale) 09.12.2021
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 22.12.2021

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Prifung von Luftfilteranlagen in
Schulen und der Durchfihrung von Modellprojekten

Vorlagen-Nummer: VI1/2021/03474

TOP: 11.22

Antwort der Verwaltung:

10.

Dr.

Zu welchem Ergebnis kam die Stadtverwaltung bei dieser Prifung?
Die Ergebnisse der Uberpriufung wurden mit TOP 6.1 im Vergabeausschuss am
27.09.2021 unter der Vorlagennummer VI11/2021/02866 zur Verfigung gestellt.

Wie ist der aktuelle Stand in der Umsetzung der Installation von Luftfilteranlagen?
Alle Klassenrdume, die It. Umweltbundesamt der Raumkategorie Il entsprechen, werden
mit mobilen Luftfiltern ausgestattet. Dies sind die Raume, die nur eingeschrankt |Uftbar
sind.

In welchen Schulen existieren Raume, die nicht quergeliftet werden kénnen?
An den folgenden Standorten befinden sich Klassenrdume der Raumkategorie Il
a. Bugenhagenstralle — BBS llI
b. Erdgassportpark — Sporttheorieraum
c. Giebichenstein-Gymnasium "Thomas Mintzer"
d. Kooperative Gesamtschule Ulrich von Hutten

In welchen Schulen wurden bereits Luftfilteranlagen installiert?
Derzeit sind je ein Klassenraum in der BBS Il und im Erdgassportpark mit mobilen
Luftreinigern ausgestattet.

In welchen Schulen werden in nédherer Zukunft Luftfilteranlagen installiert?

Die Klassenrdume der Raumkategorie 1l im Giebichenstein-Gymnasium "Thomas
Mintzer" und Kooperative Gesamtschule Ulrich von Hutten werden aufgrund verzégerter
Lieferzeiten bis Februar 2022 ausgestattet.

Judith Marquardt

Beigeordnete fur Kultur und Sport
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